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 和束町まちづくりアンケート（中学生向け）調査結果（概要） 

 

１ 調査の概要 

〇調査対象 

 和束中学校１年生～３年生の全生徒 

 

〇回収状況 

 今 回（R2.6）    ５７人／６０人 （回収率：９５．０％） 

 前 回（H27.2）    ５８人／７８人 （回収率：７４．４％） 

 前々回（H22.3）    ８６人／９３人 （回収率：９２．５％） 

 

２ アンケート結果 

（１）和束町の好きなところ・好きではないところ 

 （ア）好きなところ 

  ・自然が豊か                  ３２件 

  ・お茶がおいしい                １３件 

  ・空気がきれい、おいしい            １２件 

  ・静か                                 １２件 

  ・茶畑がきれい                         １１件 

  ・交流しやすい                           ５件 

 

 （イ）好きではないところ 

  ・買い物が不便（店が少ない）          ２５件 

   ・交通が不便（駅がない、バスが少ない等）    １４件 

  ・虫が多い、動物が多い              ５件 

 

 

（２）定住意向 

 ①大人になっても和束町に住みたいか 

  ・住みたい         １２．３％   → 定住意向あり  ３１．６％ 

 ・まあまあ住みたい     １９．３％ 

 ・あまり住みたくない    ２６．３％   → 定住意向なし  ３６．８％ 

 ・住みたくない       １０．５％ 

 

 ・わからない        ２８．１％ 
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 ②住みたい理由 

 ・親や家族と一緒に暮らしたいから       ６６．７％ 

 ・自分の生まれたまちで愛着があるから     ６１．１％ 

 ・豊かな自然環境に包まれたまちだから     ６１．１％ 

 ・茶畑やお茶の文化・産業が好きだから     ２７．８％ 

 

 ③住みたくない理由 

 ・交通や買い物などいろいろな面で不便だから  ７６．２％ 

 ・都会や他のまちに魅力を感じるから      ３３．３％ 

 ・にぎやかなまちで生活したいから       ２３．８％ 

 ・自分の好きな仕事を選ぶことができないから  ２３．８％ 

 ・和束町は「田舎」のイメージがあるから    １４．３％ 

 

 

（３）まちづくりについて 

 ①まちづくりに参加して、意見を出したり、活動することにどの程度関心がありますか 

 ・非常に関心がある      ３．５％       → 関心がある  ４９．１％ 

 ・やや関心がある      ４５．６％ 

 ・あまり関心がない     ４０．４％       → 関心がない  ４７．４％ 

 ・まったく関心がない     ７．０％ 

 

 ②どのようなことであればまちづくりに参加したいと思いますか 

 ・まちや川をきれいにする活動                  ６４．９％ 

 ・茶畑、お店、会社での体験など地域のことを学習する活動     ４２．１％ 

 ・地域で花を植えたりする活動                  ２６．３％ 

 ・伝統行事などを引き継ぐための活動               ２２．８％ 

 ・高齢者や障害のある人たちのための福祉活動           ２１．１％ 

 ・リサイクル活動や資源を大切にする活動             １７．５％ 

 ・和束に来る来訪者に和束のことを案内する活動          １４．０％ 

 

 

（４）将来の仕事について 

 ①あなたは将来、どのような仕事をしたいと考えていますか 

 ・まだイメージがわかない                    ５７．９％ 

 ・公務員/団体職員                             １０．５％ 

  ・自営業（農業・林業以外）                    ３．５％ 

 ・製造業                                        ３．５％ 
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 ②あなたは、将来働きたいと思ったときの状況をどのように考えますか  

 ・まだイメージがわかない                    ３５．１％ 

 ・和束町以外の場所に住み、仕事も和束町以外の場所でみつけたい  ３３．３％ 

 ・和束町で住み続け、仕事は和束町以外の場所でみつけたい     １７．５％ 

 ・和束町に住み続け、仕事も和束町の中でみつけたい         ３．５％ 

 

 

（５）将来の和束町について 

 ①あなたは和束町が将来、どのようなまちであってほしいと考えますか 

 ・森林、河川など自然環境が豊かでふるさとの風景が美しいまち  ７０．２％（47.4） 

 ・道路やバス路線が整い、買い物や通勤通学に便利なまち          ４３．９％（47.2） 

 ・災害に強く安全で安心して暮らせるまち                        ４２．１％（31.8） 

 ・自然やお茶のまちとして多くの観光客が訪れるまち       ２９．８％（24.1） 

 ・子どもや高齢者などみんなが安心して暮らせる健康・福祉のまち ２９．８％（44.3） 

（※カッコ内は１８歳以上住民アンケートの結果） 

 

 

 ②和束町をよりよいまちにするためのアイデア・意見要望（自由記載） 

 ＜観光・知名度向上＞ 

 ・観光する場所が少ないので、お茶で有名になっていけばよいと思う 

 ・お茶をふるまう店が増えたらいいと思う 

 ・より茶畑の魅力を伝えたい 

 ・和束のお茶をもっと広めたらいいと思う 

 ・遊ぶ場所を作ってほしい 

 ・お菓子などを作って有名にする 

 

 ＜買い物等の利便性向上＞ 

 ・一人暮らしや２人で暮らす高齢者が買い物をしやすいようにスーパーを建てる 

 ・お店や建物を増やしてほしい 

 ・イオンをつくる 

 ・どこに行くのも、すごく便利にする 

 

 ＜交通・安全性向上＞ 

 ・交通整備をして、危険なところを減らす 

 ・鉄道、駅をつくって、便利にする 

 ・道路に歩道がほしい 

 ・自動車以外で和束町を出られるようにしてほしい 

 ・電灯を増やしてほしい 
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 ＜自然保護＞ 

 ・自然を守りつつ、便利にしてほしい 

 ・このままで緑がいっぱいのまち 

 ・川や道をきれいにしたほうがよいと思います 

 ・ゴミのポイ捨てなどをなくす 

 

 ＜その他＞ 

 ・もっと住みやすい地域にしたいです 


